Контрольные измерительные материалы

по МАТЕМАТИКЕ в 7-х классах
(май)
ВАРИАНТ 1

Инструкция по выполнению работы

На выполнение экзаменационной работы отводится 90 минут. Работа состоит из двух частей. Первая часть содержит 9 заданий базового уровня сложности, вторая часть – 3 задания повышенного уровня сложности. 

Решения всех задач экзаменационной работы (первой и второй частей) и ответы к ним записываются на отдельных листах. 

Формулировки заданий не переписываются, рисунки не перечерчиваются. При записи ответа к заданию учитывается следующее:
· в заданиях с выбором ответа указывается номер верного ответа;
· в заданиях с кратким ответом указывается число (целое число или десятичная дробь), получившееся в результате решения;
· в задании на соотнесение указывается последовательность цифр из таблицы ответов без использования букв, пробелов и других символов (неправильно: А-2, Б-1, В-3; правильно: 213).
Все необходимые вычисления, преобразования производятся в черновике. Черновики не проверяются и не учитываются при выставлении отметки.
Правильный ответ в зависимости от сложности каждого задания оценивается одним или несколькими баллами. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов.
ЧАСТЬ 1
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	Найдите значение выражения 
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Ответ: _______________
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	Рейтинговое агентство проводило опрос среди покупателей: «Какой книжный магазин не нравится покупателям?». На диаграмме показаны рейтинги семи магазинов (в баллах) по результатам опроса. Определите по диаграмме, сколько магазинов набрало менее 50 баллов?
[image: image2.jpg]




	
	1) 3;
	2) 5;
	3) 4;
	4) 2.
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	Тест по математике содержит 27 заданий, из которых 9 заданий по геометрии, остальные – по алгебре. Сколько процентов от общего числа заданий теста составляют задания по алгебре?
Ответ: _______________.
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	Упростите выражение: 
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	1) -8;
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	4) -5. 
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	Выполните действия: 
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	Решите уравнение:4-2(5-2х)=8х+4.
Ответ: _______________.
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	График какой функции изображен на рисунке?
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	Прочитайте задачу: «За  5тетрадей и2 блокнота  Оля заплатила 82 рубля. Блокнот дороже тетради на 6 рублей. Сколько стоит тетрадь и сколько стоит блокнот?»
Какое уравнение можно составить по условию задачи, если буквой х обозначена цена тетради  (в рублях)?

	
	1) 5х+2(х-6)=82
	2) 5х+2(х+6)=82;

	
	3) 2х+5(х+6)=82;
	4) 2х+5(х-6)=82.
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	В треугольнике АВС угол А равен 75 градусов, 
[image: image16.wmf]ВС
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. Найдите угол С.
Ответ: _______________.


ЧАСТЬ 2
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	Решите уравнение: 
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	Разложите многочлен на множители: 
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	Решите задачу.
На путь между двумя деревнями пешеход затратил на 4 часа 30 минут больше, чем мотоциклист. Скорость мотоциклиста 40 км/ч, скорость пешехода составляет 0,1 скорости мотоциклиста. Найдите расстояние между деревнями.
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